
Kurzanleitung Bosch Windshield OBU (WS-OBU)
Short manual Bosch Windshield OBU (WS-OBU)
Beknopte handleiding Bosch Windshield OBU (WS-OBU)
Petit guide Appareil embarqué Windshield Bosch (WS-OBU)
Skrócona instrukcja urządzenia pokładowego (OBU) Windshield Bosch (WS-OBU)

BG, CZ, D, E, F, GB, H, HR, NL, PL, RO, 
RUS, SK, SLO
D – Hinweise zur Bedienung
Gehäusefront: A LCD-Display, B Status-LED, C OK-Taste, D Auswahl-Tasten, E Return-Taste, F 
Steckerverriegelung, G Anschlusskabel

BG – Инструкции за употреба
Предна част на корпуса: A LCD дисплей, B LED индикатор за статуса, C Бутон „OK“, 
D Бутони за избор, E Бутон „Назад“, F Заключващ механизъм за щепсел, G Свързващ кабел

CZ – Pokyny k obsluze
Čelní strana skříně: A LCD displej, B Stavová LED, C Tlačítko OK, D Tlačítko pro výběr, 
E Tlačítko zpět, F Zajištění konektoru, G Připojovací kabel
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Указания за безопасност:
 ▶ Монтажът на WS-OBU в автомобила трябва да се извърши в съответствие с изискванията 
и от сервизен партньор, оторизиран от Toll Collect.

 ▶ Винаги монтирайте WS-OBU към предното стъкло по такъв начин, че зрителното поле на 
водача да не се нарушава и WS-OBU да попада в обхвата на видимост и работа на 
водача.

 ▶ Разстоянието до таблото за управление трябва да е поне 40 мм.
 ▶ При експлоатация трябва да се осигури минимално разстояние от 200 мм спрямо хора и 
домашни животни. 

 ▶ По правило употребата на WS-OBU в потенциално експлозивна атмосфера не е 
разрешена съгласно Директива 2014/53/ЕС.

 ▶ Монтажът в ADR автомобили е забранен.
 ▶ Областта от предното стъкло, където ще бъде закрепен уредът, трябва да бъде чиста, 
суха и без наличие на мазни замърсявания.

 ▶ да се извърши при температура над +20 °C. При необходимост първо осигурете 
подходяща температура за предното стъкло и стойката. След закрепването лепилото ще 
се втвърди напълно след 72 часа при температура от +20 °C.

 ▶ Моля, не предприемайте никакви намеси по WS-OBU или проводниците и не 
променяйте мястото на монтаж.

 ▶ Не натискайте бутоните на WS-OBU с остри предмети.
 ▶ Моля, незабавно да подменяте всеки захранващ кабел, по който е налице повреда – 
съществува опасност от късо съединение!

 ▶ За почистване на WS-OBU не използвайте абразивни почистващи препарати, 
разтворители, като корселин или бензин. Почиствайте WS-OBU с леко навлажнена 
кърпа. 

 ▶ Не се допуска работа с уреда по време на движение.
 ▶ В случай на въпроси, моля, свържете се с клиентския портал на Toll Collect.
 WS-OBU съдържа един 1,000 mAh литиево-йоннен акумулатор. Този акумулаторܝ 

трябва да бъде защитен от вредни механични влияния (смачкване, удари, 
сътресения, вибрации), респ. температури над 85 °C. В противен случай съществува 
опасност от пожар. Акумулаторът следва да се изхвърля на указаните за целта места.
С настоящото фирма Robert Bosch GmbH декларира, че видът на радиосистемата, 
използвана за WS-OBU, отговаря на Директива 2014/53/ЕС и на Директива 2011/65/ЕС 
(RoHS). Пълният текст на Декларацията за съответствие с изискванията на ЕС може да 
прочетете на интернет адрес: www.bosch-professional-systems.com
Краткото ръководство не замества ръководството за експлоатация, което се предоставя с 
всеки уред WS-OBU на 14 езика. Там са посочени и основните указания за безопасност, 
които трябва да се спазват. Използвайте своя смартфон, за да сканирате QR кода на 
информационната карта, включена в комплекта или предоставена Ви от сервизния 
партньор, или научете повече на www.Toll-Collect.de

Bezpečnostní pokyny: 
 ▶ Palubní přístroj WS-OBU musí být správně nainstalován ve Vašem vozidle servisním part-
nerem autorizovaným společností Toll Collect.

 ▶ Vždy montujte palubní přístroj WS-OBU na čelní sklo tak, aby nebylo narušeno zorné pole 
řidiče a WS-OBU byl v zorném poli řidiče a jeho ovládání.

 ▶ Vzdálenost od palubní desky musí být minimálně 40 mm.
 ▶ Při provozu musí být zajištěna minimální vzdálenost 200 mm od osob a domácích zvířat. 
 ▶ Použití WS-OBU v prostorech s nebezpečím výbuchu není obecně povoleno v souladu se 
směrnicí EU 2014/53/EU.

 ▶ Instalace do vozidel ADR není přípustná.
 ▶ Instalační plocha na čelním skle musí být čistá, suchá, bez mastnosty a oleje.
 ▶ Připevnění držáku na čelní sklo by mělo být provedeno při teplotách nad +20 °C. V případě 
potřeby nejprve zahřejte čelní sklo a držák na vhodnou teplotu. Po připevnění držáku je lepid-
lo plně vytvrzené po 72 hodinách při teplotě +20 °C.

 ▶ Nezasahujte do palubního přístroje WS-OBU ani do přívodního vedení a neměňte polohu 
instalace.

 ▶ Tlačítka WS-OBU nepoužívejte s předměty s ostrými hranami nebo špičatými předměty.
 ▶ Poškozený napájecí kabel ihned vyměňte – hrozí nebezpečí zkratu!
 ▶ K čištění palubního přístroje WS-OBU nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, ani 
rozpouštědla jako je ředidlo nebo benzín. Očistěte WS-OBU mírně navlhčeným hadříkem. 

 ▶ Ovládání za jízdy není přípustné.
 ▶ V případě dotazů se obraťte na zákaznický portál společnosti Toll Collect.

ܝ  Palubní přístroj WS-OBU obsahuje jeden lithium-iontový akumulátor 1000 mAh. Tento 
akumulátor musí být chráněn před mechanickým namáháním (rozdrcení, nárazy, pády, vi-
brace) nebo teplotami nad 85 °C. Jinak hrozí nebezpečí požáru. Akumulátor je třeba zlik-
vidovat zvlášť.

Společnost Robert Bosch GmbH tímto prohlašuje, že rádiový systém typu WS-OBU je v souladu 
se směrnicí 2014/53/EU a směrnicí o omezení používání některých nebezpečných látek v elek-
trických a elektronických zařízeních (RoHS) 2011/65/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je 
k dispozici na následující internetové adrese: www.bosch-professional-systems.com
Tento stručný návod v žádném případě nenahrazuje návod k obsluze, který je pro každý palubní 
přístroj WS-OBU k dispozici ve 14 jazycích. Obsahuje také obecné bezpečnostní pokyny, které 
je třeba dodržovat. Pomocí chytrého telefonu naskenujte QR kód na informační kartě přiložené v 
přepravní krabici, kterou vám předá servisní partner, nebo navštivte stránku 
www.Toll-Collect.de, kde najdete další informace.

Sicherheitshinweise: 
 ▶ Die WS-OBU muss durch einen von Toll Collect autorisierten Servicepartner vorschriftsmäßig 
in Ihr Fahrzeug eingebaut werden.

 ▶ Montieren Sie die WS-OBU immer so an der Windschutzscheibe, dass das Sichtfeld des Fah-
rers nicht beeinträchtigt wird und sich die WS-OBU im Sicht- und Bedienbereich des Fahrers 
befindet.

 ▶ Der Abstand zum Dashboard muss mindestens 40 mm betragen.
 ▶ Beim Betrieb ist ein Mindestabstand von 200 mm zu Menschen und Haustieren sicherzustel-
len. 

 ▶ Eine Nutzung der WS-OBU in explosionsgefährdeten Räumen ist entsprechend EU-Richtlinie 
2014/53/EU generell nicht gestattet.

 ▶ Der Einbau in ADR-Fahrzeuge ist nicht zulässig.
 ▶ Der Befestigungsbereich an der Windschutzscheibe muss sauber, trocken, fett- und ölfrei 
sein.

 ▶ Das Anbringen der Halterung an der Scheibe sollte bei Temperaturen über +20 °C erfolgen. 
Bei Bedarf bringen Sie Scheibe und Halterung erst auf eine geeignete Temperatur. Nach An-
bringen der Halterung ist der Klebstoff bei einer Temperatur von +20 °C nach 72 Stunden 
vollständig ausgehärtet.

 ▶ Nehmen Sie bitte keinen Eingriff an der WS-OBU oder an den Zuleitungen vor und verändern 
Sie nicht die Einbaulage.

 ▶ Betätigen Sie die Tasten der WS-OBU nicht mit scharfkantigen oder spitze Gegenständen.
 ▶ Ein beschädigtes Spannungsversorgungskabel bitte sofort ersetzen - Kurzschlussgefahr!
 ▶ Verwenden Sie zum Reinigen der WS-OBU keine scheuernden Reinigungsmittel, auch keine 
Lösungsmittel wie Verdünnung oder Benzin. Reinigen Sie die WS-OBU mit einem leicht ange-
feuchteten Tuch. 

 ▶ Die Bedienung während der Fahrt ist nicht zulässig.
 ▶ Bei Fragen informieren Sie sich bitte über das Toll Collect Kundenportal.
 Die WS-OBU enthält einen 1.000mAh Li-Ion Akku. Dieser Akku ist vor mechanischerܝ 

Belastung (Quetschen, Stöße, Stürze, Vibrationen) bzw. Temperaturen über 85 °C zu 
schützen. Ansonsten besteht Brandgefahr. Der Akku ist getrennt zu entsorgen.
Hiermit erklärt Robert Bosch GmbH, dass der Funkanlagentyp WS-OBU der Richtlinie 
2014/53/EU, sowie der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.bosch-professi-
onal-systems.com
Diese Kurzanleitung ersetzt in keinem Fall die Bedienungsanleitung, die für jedes WS-OBU in 14 
Sprachen verfügbar ist. Darin sind auch die generell zu beachtenden Sicherheitshinweise ent-
halten. Scannen Sie mit dem Smartphone den QR-Code auf der Info-Karte, die im Versandkar-
ton beiliegt, die Ihnen der Servicepartner übergibt oder informieren Sie sich auf 
www.Toll-Collect.de

ES – Indicaciones sobre el manejo
Parte frontal de la carcasa: A Pantalla LCD, B LED de estado, C Tecla OK, 
D Teclas de selección, E Tecla de regreso, F Bloqueo del conector, G Cable de conexión
Indicaciones sobre seguridad:

 ▶ Para instalar el WS-OBU en su vehículo de acuerdo con la normativa, debe recurrir a un cen-
tro de asistencia técnica autorizado por Toll Collect.

 ▶ Monte siempre el WS-OBU en el parabrisas de forma que no obstaculice el campo de visión 
del conductor y que el WS-OBU se encuentre dentro de su campo de visión y de su radio de 
acción.

 ▶ La distancia al salpicadero debe ser de al menos 40 mm.
 ▶ Durante su funcionamiento, se debe garantizar una distancia mínima de 200 mm de las per-
sonas y las mascotas. 

 ▶ De forma general, el uso del WS-OBU en atmósferas potencialmente explosivas no está per-
mitido de conformidad con la Directiva 2014/53/UE.

 ▶ No se permite su montaje en vehículos ADR.
 ▶ El parabrisas debe estar limpio, seco y libre de grasa y de aceite.
 ▶ El soporte debe fijarse al parabrisas a temperaturas superiores a +20 °C. En caso necesario, 
deberá calentar el soporte y el parabrisas hasta alcanzar una temperatura adecuada. Tras 
colocar el soporte, el adhesivo se endurecerá por completo a una temperatura de +20 °C 
pasadas 72 horas.

 ▶ No interfiera con el WS-OBU ni con los conductos de alimentación y no varíe la posición de 
montaje.

 ▶ No utilice objetos puntiagudos o con aristas para accionar las teclas del WS-OBU.
 ▶ Sustituya de inmediato el cable de alimentación si está dañado, ya que existe peligro de cor-
tocircuito.

 ▶ No utilice productos de limpieza abrasivos, ni disolventes como diluyentes o gasolina, para 
limpiar el WS-OBU. Limpie el WS-OBU con un paño ligeramente humedecido. 

 ▶ No se permite el manejo durante la conducción.
 ▶ En caso de dudas, infórmese en el portal del cliente de Toll Collect.
ܝ  El WS-OBU contiene una batería de iones de litio de 1000 mAh. Proteja esta batería 

de esfuerzos mecánicos (aplastamiento, golpes, caídas, vibraciones) o de temperatu-
ras superiores a 85 °C. De lo contrario, existe riesgo de incendio. La batería debe elimi-
narse por separado.
Robert Bosch GmbH declara por la presente que el equipo de radio tipo WS-OBU cumple la Di-
rectiva 2014/53/UE, así como la Directiva RoHS 2011/65/UE. El texto completo de la declara-
ción de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de internet: 
www.bosch-professional-systems.com
Estas instrucciones breves no sustituyen en ningún caso a las instrucciones de manejo que 
están disponibles en 14 idiomas para cada WS-OBU. Se incluyen también las advertencias de 
seguridad generales que se deben tener en cuenta. Escanee con su smartphone el código QR 
del folleto informativo que encontrará en el paquete de envío que le entrega el centro de asi-
stencia técnica u obtenga más información en www.Toll-Collect.de

F – Instructions d’utilisation
Façade du boîtier: A Écran LCD, B LED d’état, C Touche OK, D Touches de sélection, 
E Touche Retour, F Verrouillage du connecteur, G Câble de raccordement 
Consignes de sécurité: 

 ▶ Le WS-OBU doit être installé dans votre véhicule par un partenaire de service agréé par 
Toll Collect, conformément aux instructions.

 ▶ Montez toujours le WS-OBU sur le pare-brise de sorte que le champ visuel du conducteur ne 
soit pas restreint et que le WS-OBU se trouve dans le champ de vision et de commande du 
conducteur.

 ▶ La distance avec le tableau de bord doit s’élever au moins à 40 mm.
 ▶ Lors du fonctionnement, une distance minimale de 200 mm avec les personnes et les ani-
maux domestiques doit être assurée. 

 ▶ Une utilisation du WS-OBU dans des locaux présentant un risque d’explosion n’est en général 
pas autorisée, conformément à la directive 2014/53/UE.

 ▶ L’installation dans des véhicules ADR n’est pas permise.
 ▶ La zone de fixation sur le pare-brise doit être propre, sèche, exempte de graisse et d’huile.
 ▶ Le montage de la fixation sur le pare-brise doit être réalisé à des températures supérieures à 
+20 °C. Si nécessaire, veillez d’abord à ce que le pare-brise et la fixation se trouvent à une 
température appropriée. Après le montage de la fixation, la colle durcit complètement en 
72 heures à une température de +20 °C.

 ▶ Veuillez ne procéder à aucune intervention sur le WS-OBU ou les connexions et ne modifiez 
pas la position de montage.

 ▶ Ne manipulez pas les touches du WS-OBU à l’aide d’objets pointus ou présentant des arêtes 
acérées.

 ▶ Veuillez remplacer immédiatement tout câble d’alimentation en tension endommagé - risque 
de court-circuit!

 ▶ N’utilisez ni détergents abrasifs ni solvants tels que le diluant ou l’essence pour nettoyer le 
WS-OBU. Nettoyez le WS-OBU à l’aide d’un chiffon légèrement humide. 

 ▶ Toute manipulation est interdite pendant la conduite.
 ▶ Veuillez vous référer au portail clients de Toll Collect pour toute question.
ܝ  Le WS-OBU contient une batterie li-ion de 1 000 Ah. Cette batterie doit être protégée 

des contraintes mécaniques (écrasements, chocs, chutes, vibrations) et des tempéra-
tures supérieures à 85 °C. Dans le cas contraire, il existe un risque d’incendie. La batterie 
doit être éliminée séparément.
Robert Bosch GmbH déclare par la présente que le type d’installation radioélectrique du WS-
OBU est conforme à la directive 2014/53/UE ainsi qu’à la directive 2011/65/UE (RoHS). Le 
texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse internet suivante : 
www.bosch-professional-systems.com
Cette notice succincte ne remplace en aucun cas le mode d’emploi disponible en 14 langues 
pour chaque WS-OBU. Les consignes de sécurité à respecter de manière générale y figurent 
également. À l’aide de votre smartphone, veuillez scanner le code QR indiqué sur la carte 
d’information jointe au carton d’expédition et remise par le partenaire de service ou renseignez-
vous sur le site www.Toll-Collect.de

GB – Notes on operation
Front of housing: A LCD display, B Status LED, C OK key, D Selection keys, E Return key, 
F Plug lock, G Connection cable
Safety instructions:

 ▶ The WS-OBU must be installed in your vehicle in accordance with the regulations by a 
service partner authorised by Toll Collect.

 ▶ Always mount the WS-OBU on the windscreen in such a way that the driver‘s field of vision is 
not impaired and the WS-OBU is within the driver‘s field of vision and operating range.

 ▶ The distance to the dashboard must be at least 40 mm.
 ▶ During operation, ensure a minimum distance of 200 mm from people and pets. 
 ▶ Use of the WS-OBU in potentially explosive atmospheres is generally not permitted in 
accordance with EU Directive 2014/53/EU.

 ▶ Installation in ADR vehicles is not permitted.
 ▶ The windscreen attachment area must be clean, dry and free of grease and oil
 ▶ The holder should be attached to the windscreen at temperatures above +20 °C. 
If necessary, first bring the windscreen and holder to a suitable temperature. After attaching 
the holder, the adhesive is fully cured after 72 hours at a temperature of +20 °C.

 ▶ Please do not interfere with the WS-OBU or the supply lines and do not change the installati-
on position.

 ▶ Do not operate the buttons of the WS-OBU with sharp-edged or pointed objects.
 ▶ Please replace a damaged power supply cable immediately - risk of short circuit!
 ▶ Do not use abrasive cleaning agents or solvents such as thinners or petrol to clean the 
WS-OBU. Clean the WS-OBU with a slightly damp cloth.

 ▶ Operation while driving is not permitted.
 ▶ If you have any questions, please take a look at the Toll Collect customer portal.

ܝ  The WS-OBU contains a 1,000mAh Li-Ion battery. This battery must be protected 
against mechanical stress (crushing, shocks, falls, vibrations) or temperatures above 85 
°C. Otherwise there is a fire risk. The battery must be disposed of separately.

Robert Bosch GmbH hereby declares that the radio equipment type WS-OBU complies with Di-
rective 2014/53/EU, as well as with the RoHS Directive 2011/65/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: 
www.bosch-professional-systems.com
This short manual does not replace the user manuals, which are available for each WS-OBU in 
14 languages. These also contain the general safety instructions to be observed. Use your 
smartphone to scan the QR code on the info card enclosed in the shipping box, which the ser-
vice partner will hand over to you, or go to www.Toll-Collect.de for more information.

HR – Upute za rukovanje
Prednji dio kućišta: A LCD zaslon, B LED indikator statusa, C Tipka OK, D Tipke za odabir, 
E Tipka za povratak, F Zaključavanje utikača, G Priključni kabel
Sigurnosne upute:

 ▶ WS-OBU u vaše vozilo mora propisno ugraditi ovlašteni servisni partner društva 
Toll Collect.

 ▶ Uvijek montirajte WS-OBU na vjetrobransko staklo tako da to ne utječe na vidno polje vozača, 
a da WS-OBU bude unutar vidnog polja i područja rukovanja vozača.

 ▶ Udaljenost od armaturne ploče mora biti najmanje 40 mm. 
 ▶ Tijekom rada mora se osigurati minimalna udaljenost od 200 mm od ljudi i kućnih ljubimaca.
 ▶ Uporaba uređaja WS-OBU u potencijalno eksplozivnim prostorijama općenito nije dopuštena 
u skladu s EU Direktivom 2014/53/EU.

 ▶ Ugradnja u ADR vozila nije dopuštena.
 ▶ Područje pričvršćivanja na vjetrobranskom staklu mora biti čisto, suho, bez masti i ulja.
 ▶ Nosač bi trebalo pričvrstiti na vjetrobransko staklo pri temperaturama iznad +20 °C. Po 
potrebi prvo zagrijte vjetrobransko staklo i nosač na odgovarajuću temperaturu. Nakon 
pričvršćivanja nosača, ljepilo se na temperaturi od +20 °C potpuno stvrdnjava nakon 72 sata.

 ▶ Nemojte provoditi nikakve zahvate na uređaju WS-OBU ili na priključnim kabelima i ne mijen-
jajte položaj ugradnje.

 ▶ Odmah zamijenite oštećeni kabel za napajanje - opasnost od kratkog spoja!
 ▶ Za čišćenje uređaja WS-OBU ne upotrebljavajte abrazivna sredstva za čišćenje ni otapala 
poput razrjeđivača ili benzina. Očistite WS-OBU lagano navlaženom krpom.

 ▶ A WS-OBU járműkészülék tisztítása súroló, ill. oldószeres tisztítószerrel vagy benzinnel tilos. 
A WS-OBU járműkészüléket tisztítsa enyhén megnedvesített ruhadarabbal. 

 ▶ Rukovanje uređajem tijekom vožnje nije dopušteno.
 ▶ Ako imate pitanja, posjetite korisnički portal tvrtke Toll Collect.

 WS-OBU sadrži litij-ionsku bateriju od 1000 mAh. Baterija mora biti zaštićena odܝ 
mehaničkih opterećenja (prignječenja, udara, padova, vibracija) odn. temperatura iznad 
85 °C. U protivnom postoji opasnost od požara. Baterija se mora zbrinuti odvojeno.

Tvrtka Robert Bosch GmbH ovime izjavljuje da je radio sustav tipa WS-OBU u skladu s Direkti-
vom 2014/53/EU i Direktivom 2011/65/EU (RoHS). Potpuni tekst EU izjave o sukladnosti 
dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: www.bosch-professional-systems.com
Ove kratke upute ni na koji način ne zamjenjuje upute za uporabu, koje su za svaki WS-OBU 
dostupne na 14 jezika. U njima su sadržane i sigurnosne upute kojih se općenito treba 
pridržavati. Skenirajte svojim pametnim telefonom QR kod na informacijskoj kartici koja se nala-
zi u kutiji za otpremu koju vam predaje servisni partner ili informirajte se na www.Toll-Collect.de

HU – Használati útmutató
A burkolat elülső része: A LCD-kijelző, B Állapotjelző LED, C OK billentyű, D Kijelölő billentyűk, 
E Vissza billentyű, F Dugaszretesz, G Csatlakozókábel
Biztonsági utasítások:

 ▶ Bizonyosodjon meg arról, hogy a WS-OBU járműkészülék telepítését a Toll Collect által felha-
talmazott szervizpartner biztosítja, az előírásoknak megfelelően.

 ▶ A WS-OBU járműkészülék szélvédőre történő telepítésekor bizonyosodjon meg arról, hogy a 
járműkészülék nem korlátozza a gépkocsivezető látóterét és arról, hogy a gépkocsivezető 
látó- és kezelési terében található.

 ▶ Bizonyosodjon meg arról, hogy a járműkészülék és a műszerfal közötti távolság minimum 
40 mm. 

 ▶ A járműkészülék használatakor biztosítson minimum 200 mm távolságot az emberektől és a 
háziállatoktól. 

 ▶ A 2014/53/EU irányelv értelmében a WS-OBU járműkészülék használata robbanásveszélyes 
környezetben tilos.

 ▶ A járműkészülék telepítése ADR gépkocsikba tilos.
 ▶ Bizonyosodjon meg arról, hogy a szélvédő rögzítési felülete tiszta és száraz, illetve zsír- és 
olajmentes.

 ▶ A tartó kizárólag +20°C feletti hőmérsékleten rögzíthetőre a szélvédőre. Amennyiben szük-
séges, hagyja, hogy a szélvédő és a tartó hőmérséklete elérje a megfelelő szintet. A tartó 
csatlakoztatását követően a ragasztó +20°C hőmérsékleten 72 óra elteltével teljesen megs-
zilárdul.

 ▶ A WS-OBU járműkészülék vagy a tápvezetékek, illetve a telepítési pozíció bármilyen jellegű 
módosítása tilos.

 ▶ A WS-OBU járműkészülék gombjainak nyomkodása éles vagy hegyes tárgyakkal tilos.
 ▶ Kérjük, azonnal cserélje ki a sérült tápkábelt - rövidzárlatveszély!
 ▶ A WS-OBU járműkészülék tisztítása súroló, ill. oldószeres tisztítószerrel vagy benzinnel tilos. 
A WS-OBU járműkészüléket tisztítsa enyhén megnedvesített ruhadarabbal. 

 ▶ A járműkészülék kezelése vezetés közben tilos.
 ▶ További információkért kérjük, tekintse meg a Toll Collect ügyfélportált.
 A WS-OBU járműkészülék 1.000 mAh Li-Ion akkumulátorral rendelkezik. Biztosítsa azܝ 

akkumulátort védelmét mechanikai terhelés ellen (zúzódás, ütés, esés, rezgés) ill. soha 
ne tegye ki a készüléket 85°C feletti hőmérsékletnek. Ellenkező esetben tűzveszély áll 
fenn. Az akkumulátort külön ártalmatlanítsa.
A Robert Bosch GmbH vállalt nyilatkozza, hogy a rádiótípusú WS-OBU járműkészülék megfelel a 
2014/53/EU és a 2011/65/EU RoHS irányelv előírásainak. Az EU-Megfelelőségi Nyilatkozat 
teljes szövege megtekinthető a www.bosch-professional-systems.com weboldalon.
Ez a rövid használati útmutató nem helyettesíti a WS-OBU járműkészülék 14 nyelven elérhető 
használati útmutatóját. Az említett használati útmutató tartalmazza a mindenkor érvényes biz-
tonsági utasításokat is. Okostelefonjával szkennelje be a szervizpartner által biztosított és a 
szállítódobozban szállított információs kártyán található QR-kódot, vagy tájékozódjon a 
www.Toll-Collect.de weboldalon.

NL – Opmerkingen bij de bediening
Behuizingsvoorzijde: A LCD-display, B Status-LED, C OK-toets, D Keuze-toetsen, 
E Return-toets, F Stekkervergrendeling, G Aansluitkabel
Veiligheidsinstructies: 

 ▶ De WS-OBU moet door een door Toll Collect geautoriseerde servicepartner volgens de voor-
schriften in uw voertuig worden ingebouwd.

 ▶ Monteer de WS-OBU altijd zo op de voorruit dat het gezichtsveld van de bestuurder niet na-
delig beïnvloed wordt en de WS-OBU zich in het gezichts- en bedieningsbereik van de bestu-
urder bevindt.

 ▶ De afstand tot het dashboard moet minstens 40 mm bedragen.
 ▶ Tijdens de werking dient voor een minimumafstand van 200 mm tot personen en huisdieren 
gezorgd te worden. 

 ▶ Een gebruik van de WS-OBU in explosiegevaarlijke ruimtes is overeenkomstig EU-richtlijn 
2014/53/EU over het algemeen niet toegestaan.

 ▶ De inbouw in ADR-voertuigen is niet toegestaan.
 ▶ Het bevestigingsgebied op de voorruit moet schoon, droog, vet- en olievrij zijn.
 ▶ Het aanbrengen van de houder op de voorruit moet bij temperaturen boven +20 °C plaatsvin-
den. Indien nodig brengt u voorruit en houder eerst op een geschikte temperatuur. Na het 
aanbrengen van de houder is de lijm bij een temperatuur van +20 °C na 72 uur volledig uitge-
hard.

 ▶ Voer geen ingreep uit op de WS-OBU of op de toevoerleidingen en verander de inbouwpositie 
niet.

 ▶ Gebruik voor het reinigen van de WS-OBU geen schurende reinigingsmiddelen, ook geen 
oplosmiddelen als verdunning of benzine. Reinig de WS-OBU met een licht bevochtigde doek.

 ▶ Een beschadigde spanningstoevoerkabel meteen vervangen - gevaar voor kortsluiting!
 ▶ Gebruik voor het reinigen van de WS-OBU geen schurende reinigingsmiddelen, ook geen 
oplosmiddelen als verdunning of benzine. Reinig de WS-OBU met een licht bevochtigde doek. 

 ▶ Bediening tijdens het rijden is niet toegestaan.
 ▶ Bij vragen kunt u zich via het Toll Collect-klantenportaal informeren.

-De WS-OBU bevat een 1.000mAh Li-Ion-accu. Deze accu dient tegen mechanische belaܝ 
sting (pletten, schokken, vallen, trillingen) c.q. temperaturen boven 85 °C beschermd te 
worden. Anders bestaat er brandgevaar. De accu dient gescheiden verwijderd te worden.

Hierbij verklaart Robert Bosch GmbH dat het radiografische installatietype WS-OBU met de 
richtlijn 2014/53/EU alsmede de RoHS-richtlijn 2011/65/EU overeenkomt. De volledige tekst 
van de EU-conformiteitsverklaring is onder het volgende internetadres beschikbaar: 
www.bosch-professional-systems.com
Deze beknopte handleiding vervangt in geen enkel geval de bedieningshandleiding, die voor 
iedere WS-OBU in 14 talen beschikbaar is. Daarin kunt u ook de algemeen na te leven veilig-
heidsinstructies vinden. Scan met de smartphone de QR-code op de info-kaart, die aan de  
verzenddoos is toegevoegd die de servicepartner aan u levert, of informeer uzelf op  
www.Toll-Collect.de

PL – Informacje dotyczące obsługi
Przód obudowy: A Wyświetlacz LCD, B Dioda LED statusu, C Przycisk OK, D Przyciski wyboru, 
E Przycisk Return, F Blokada wtyczki, G Kabel przyłączeniowy
Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 

 ▶ Urządzenie WS-OBU musi zostać zamontowane w Państwa pojeździe zgodnie z przepisami 
przez autoryzowanego partnera serwisowego Toll Collect.

 ▶ Urządzenie WS-OBU należy zawsze montować na szybie przedniej w taki sposób, aby nie 
ograniczało pola widzenia kierowcy i zarazem znajdowało się w zasięgu jego wzroku i rąk.

 ▶ Odległość od deski rozdzielczej nie może być mniejsza niż 40 mm.
 ▶ Należy zapewnić odstęp minimalny od ludzi i zwierząt domowych podczas pracy urządzenia, 
wynoszący 200 mm. 

 ▶ Korzystanie z urządzenia WS-OBU w strefach zagrożonych wybuchem jest zasadniczo niedo-
zwolone zgodnie z dyrektywą UE 2014/53/UE.

 ▶ Montaż w pojazdach do przewozu towarów niebezpiecznych jest niedozwolony.
 ▶ Miejsce mocowania urządzenia na przedniej szybie musi być czyste, suche i pozbawione 
smarów oraz olejów.

 ▶ Uchwyt należy mocować do szyby przedniej w temperaturze powyżej +20°C. W razie potrze-
by należy najpierw zaczekać, aż szyba przednia i uchwyt osiągną odpowiednią temperaturę. 
Po przymocowaniu uchwytu klej ulega całkowitemu utwardzeniu w temperaturze +20°C po 
upływie 72 godzin.

 ▶ Nie dokonywać żadnych zmian w urządzeniu WS-OBU ani w przewodach zasilających i nie 
zmieniać położenia montażowego.

 ▶ Nie naciskać przycisków na urządzeniu WS-OBU za pomocą ostro zakończonych lub spicz-
astych przedmiotów.

 ▶ Uszkodzony kabel zasilający napięciem należy natychmiast wymienić ze względu na 
niebezpieczeństwo zwarcia!

 ▶ Do czyszczenia urządzenia WS-OBU nie używać środków czyszczących o właściwościach 
ściernych, a także rozpuszczalników, takich jak rozcieńczalniki lub benzyna. Urządzenie WS-
OBU należy czyścić lekko nawilżoną ściereczką. 

 ▶ Obsługa podczas jazdy jest niedozwolona.
 ▶ W przypadku pytać należy zasięgnąć informacji w portalu klienta Toll Collect.
 .W urządzeniu WS-OBU znajduje się akumulator litowo-jonowy o pojemności 1000 mAhܝ 

Akumulator ten należy chronić przed uszkodzeniami mechanicznymi (zmiażdżeniem, uder-
zeniem, upadkiem i wibracjami) oraz temperaturami powyżej 5°C. W przeciwnym wypad-
ku istnieje niebezpieczeństwo pożaru. Akumulator należy utylizować osobno.
Niniejszym firma Robert Bosch GmbH oświadcza, że urządzenie radiowe typu WS-OBU jest 
zgodne z wymogami dyrektywy 2014/53/UE oraz dyrektywy RoHS 2011/65/UE. Cały tekst 
deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.bosch-
professional-systems.com
Niniejsza skrócona instrukcja w żadnym wypadku nie zastępuje instrukcji obsługi, dostępnej dla 
każdego urządzenia WS-OBU w 14 językach. Zawarte są w niej również ogólne wskazówki 
dotyczące bezpieczeństwa, których należy przestrzegać. Zeskanować przy użyciu smartfona 
kod QR znajdujący się na umieszczonej w kartonie wysyłkowym karcie informacyjnej, przeka-
zanej przez partnera serwisowego lub zasięgnąć informacji na stronie www.Toll-Collect.de

RO – Instrucțiunile de utilizare
Partea frontală a carcasei: A Afișajul LCD, B Becul LED de indicare a stării, C Tasta OK, 
D Tastele de selectare, E Tasta Revenire, F Blocajul ștecherului, G Cablu de racordare
Instrucțiunile de utilizare: 

 ▶ Asigurați-vă de faptul că WS-OBU este instalată în autovehiculul dvs. de către un partener de 
service autorizat Toll Collect, în conformitate cu reglementările în vigoare.

 ▶ Montați WS-OBU întotdeauna pe parbriz, fără limitarea câmpului vizual al șoferului; asigurați-
vă de faptul că WS-OBU se află în câmpul vizual și în raza de acțiune a șoferului.

 ▶ Asigurați-vă de faptul că distanța față de bord este de minim 40 mm.
 ▶ Pe durata utilizării aparatului asigurați o distanță minimă de 200 mm față de alte persoane și 
de animale de companie. 

 ▶ Utilizarea WS-OBU în atmosfere potențial explozive este interzisă, în conformitate cu preve-
derile menționate în Directiva UE 2014/53/UE.

 ▶ Montarea aparatului în autovehicule ADR este interzisă.
 ▶ Asigurați-vă de faptul că suprafața de montare de pe parbriz este curată, uscată și lipsită de 
grăsimi și de ulei.

 ▶ Fixați suportul pe parbriz la temperaturi de peste +20°C. Dacă este cazul, aduceți mai întâi 
parbrizul și suportul la o temperatură adecvată. Fixarea suportului este urmată de întărirea 
completă a adezivului la temperaturi de +20°C, timp de 72 de ore.

 ▶ Intervențiile la WS-OBU sau la cablurile de alimentare sunt interzise, fiind interzisă și modifi-
carea poziției de montare.

 ▶ Utilizarea tastelor unității de bord cu obiecte cu muchii sau vârfuri ascuțite este interzisă.
 ▶ Înlocuiți imediat cablul de alimentare deteriorat - pericol de scurtcircuit!
 ▶ Utilizarea agenților de curățare abrazivi și a solvenților, cum este diluantul sau benzina, în 
scopul curățării WS-OBU este interzisă. Curățați WS-OBU cu o lavetă ușor umezită. 

 ▶ Operarea unității de bord în timpul rulării este interzisă.
 ▶ Pentru mai multe informații vă rugăm consultați portalul pentru clienți Toll Collect.

-WS-OBU este dotată cu un acumulator Li-Ion de 1.000 mAh. Preveniți expunerea aceܝ 
stui acumulator la sarcini mecanice (striviri, lovituri, căderi, vibrații) sau la temperatu-
ri mai mari de 85°C. În caz contrar survine pericolul de incendiu. Eliminați acumulatorul 
în mod separat.

Prin prezenta, Robert Bosch GmbH declară că echipamentul radio WS-OBU este în conformi-
tate cu Directiva 2014/53/UE, precum și cu Directiva RoHS 2011/65/UE. Textul integral al 
Declarației de Conformitate UE este disponibil la următoarea adresă web:  
www.bosch-professional-systems.com
Aceste scurte instrucțiuni de utilizare nu înlocuiesc sub nicio formă instrucțiunile de utilizare 
disponibile în 14 limbi pentru fiecare unitate de bord WS. Instrucțiunile de utilizare complete 
conțin și indicațiile de siguranță de respectat în general. Scanați cu smartphone-ul codul QR de 
pe cardul cu informații furnizat de partenerul de service sau consultați pagina web  
www.Toll-Collect.de

RUS – Инструкции по эксплуатации
Фронтальная часть корпуса: A Жидкокристаллический экран, B Светодиодный индикатор 
состояния, C Кнопка «OK», D Кнопки выбора, E Кнопка возврата, F Блокиратор штекера, 
G Кабель подключения
Инструкции по технике безопасности: 

 ▶ Устройство WS-OBU должно устанавливаться на ваш автомобиль авторизованным 
сервисным партнером Toll Collect согласно инструкциям.

 ▶ Всегда устанавливайте устройство WS-OBU на ветровое стекло автомобиля таким 
образом, чтобы не заслонять поле зрения водителя, но чтобы при этом устройство WS-
OBU находилось в зоне видимости водителя и доступности для управления.

 ▶ Расстояние до панели приборов должно составлять не менее 40 мм.
 ▶ При эксплуатации должно быть обеспечено минимальное расстояние 200 мм от людей и 
домашних животных. 

 ▶ Согласно Директиве ЕС 2014/53/ЕС, использование устройства WS-OBU во 
взрывоопасных зонах, как правило, не допускается.

 ▶ Монтаж устройства на автомобили ADR не разрешается.
 ▶ Место крепления устройства на ветровом стекле должно быть чистым, сухим и 
обезжиренным.

 ▶ Монтаж кронштейна на ветровое стекло должен осуществляться при температуре свыше 
+20 °C. При необходимости следует сначала прогреть ветровое стекло и кронштейн до 
нужной температуры. После монтажа кронштейна клей полностью высохнет при 
температуре +20 °C спустя 72 часа.

 ▶ Не проводите манипуляций с бортовым устройством WS-OBU или подведенными к нему 
проводами, а также не изменяйте его монтажного положения.

 ▶ Не нажимайте на кнопки устройства WS-OBU предметами с острыми краями или гранями.
 ▶ Поврежденный кабель питания подлежит немедленной замене - опасность короткого 
замыкания!

 ▶ Не используйте для чистки устройства WS-OBU абразивные чистящие средства или 
растворители, такие как разбавитель или бензин. Очищайте WS-OBU слегка влажной 
тканью.

 ▶ Управление устройством во время движения запрещено.
 ▶ При возникновении вопросов сообщите об этом через портал для клиентов Toll Collect.
 В состав устройства WS-OBU входит литий-ионный аккумулятор емкостьюܝ 

1000 мА·ч. Данный аккумулятор необходимо защищать от воздействия механических 
нагрузок (сдавливания, ударов, падений, вибраций), а также температур свыше 
85 °C. В противном случае существует опасность его возгорания. Утилизировать 
аккумулятор следует отдельно от устройства.Voloriti a quatium, con nulparc iendem 
sita.
Настоящим компания Robert Bosch GmbH заявляет, что устройство радиосвязи типа WS-
OBU соответствует требованиям Директивы 2014/53/ЕС, а также Директивы по 
ограничению использования вредных веществ 2011/65/ЕС. Полный текст Декларации 
соответствия ЕС доступен по следующему адресу: www.bosch-professional-systems.com
Краткое руководство не является заменой руководству по эксплуатации, доступному для 
каждого устройства WS-OBU на 14 языках. В нем также содержатся основные правила 
техники безопасности. Чтобы получить информацию о сервисном партнере, отсканируйте 
смартфоном QR-код на информационной карте, которую вы найдете в коробке из-под 
устройства, или же ознакомьтесь с данной информацией на сайте www.Toll-Collect.de

SK – Pokyny týkajúce sa obsluhy
Predná časť krytu: A LCD displej, B Stavová LED dióda, C Tlačidlo OK, D Výberové tlačidlá, 
E Tlačidlo pre návrat, F Zaistenie konektora, G Pripájací kábel
Bezpečnostné pokyny: 

 ▶ Montáž prístroja WS-OBU do vášho vozidla musí v súlade s predpismi vykonať autorizovaný 
servisný partner spoločnosti Toll Collect.

 ▶ Prístroj WS-OBU namontujte na čelné sklo vždy tak, aby zorné pole vodiča nebolo obmedze-
né a aby sa prístroj WS-OBU nachádzal v oblasti výhľadu a dosahu vodiča.

 ▶ Vzdialenosť od prístrojovej dosky musí byť minimálne 40 mm.
 ▶ Pri prevádzke je nutné zabezpečiť minimálnu vzdialenosť 200 mm od ľudí a domácich zvierat. 
 ▶ Používanie prístroja WS-OBU v priestoroch ohrozených výbuchom podľa smernice 2014/53/
EÚ vo všeobecnosti nie je povolené.

 ▶ Montáž do vozidiel ADR nie je povolená.
 ▶ Oblasť pre upevnenie prístroja na čelnom skle musí byť čistá, suchá a nesmie sa na nej 
nachádzať mastnota a olej.

 ▶ Montáž držiaka na čelné sklo by sa mala vykonávať pri teplotách presahujúcich +20 °C. Čelné 
sklo a držiak v prípade potreby zahrejte na vhodnú teplotu. Lepidlo pri teplote +20 °C kom-
pletne vytvrdne po 72 hodinách po namontovaní držiaka.

 ▶ Na prístroji WS-OBU alebo na prívodných vedeniach nevykonávajte žiadne zásahy a nemeňte 
montážnu polohu.

 ▶ Не натискайте бутоните на WS-OBU с остри предмети.
 ▶ Моля, незабавно да подменяте всеки захранващ кабел, по който е налице повреда – 
съществува опасност от късо съединение!

 ▶ За почистване на WS-OBU не използвайте абразивни почистващи препарати, 
разтворители, като корселин или бензин. Почиствайте WS-OBU с леко навлажнена 
кърпа. 

 ▶ Не се допуска работа с уреда по време на движение.
 ▶ В случай на въпроси, моля, свържете се с клиентския портал на Toll Collect.

 WS-OBU съдържа един 1,000mAh литиево-йоннен акумулатор. Този акумулаторܝ 
трябва да бъде защитен от вредни механични влияния (смачкване, удари, 
сътресения, вибрации), респ. температури над 85 °C. В противен случай съществува 
опасност от пожар. Акумулаторът следва да се изхвърля на указаните за целта места.

С настоящото фирма Robert Bosch GmbH декларира, че видът на радиосистемата, 
използвана за WS-OBU, отговаря на Директива 2014/53/ЕС и на Директива 2011/65/ЕС 
(RoHS). Пълният текст на Декларацията за съответствие с изискванията на ЕС може да 
прочетете на интернет адрес: www.bosch-professional-systems.com
Краткото ръководство не замества ръководството за експлоатация, което се предоставя с 
всеки уред WS-OBU на 14 езика. Там са посочени и основните указания за безопасност, 
които трябва да се спазват. Използвайте своя смартфон, за да сканирате QR кода на 
информационната карта, включена в комплекта или предоставена Ви от сервизния 
партньор, или научете повече на www.Toll-Collect.de

SLO – Napotki za upravljanje
Sprednja stran ohišja: A Zaslon LCD, B Dioda stanja, C Tipka OK, D Tipke za izbiro, E Vračalka, 
F Zaklep vtiča, G Priključni kabel
Varnostna navodila: 

 ▶ WS-OBU mora v vaše vozilo v skladu s predpisi namestiti servisni partner, ki ga je pooblastila 
družba Toll Collect.

 ▶ WS-OBU vedno namestite na vetrobransko steklo tako, da voznikovo vidno polje ni ovirano, in 
da je WS-OBU znotraj voznikovega vidnega polja in polja upravljanja.

 ▶ Razdalja do armaturne plošče mora znašati najmanj 40 mm.
 ▶ Med delovanjem mora biti zagotovljena najmanjša razdalja 200 mm od ljudi in domačih živali. 
 ▶ Uporaba WS-OBU v eksplozijsko ogroženih prostorih na splošno ni dovoljena v skladu z Direk-
tivo EU 2014/53/EU.

 ▶ Vgradnja v vozila ADR ni dovoljena.
 ▶ Območje pritrditve na vetrobranskem steklu mora biti čisto, suho in brez maščob in olja.
 ▶ Nosilec pritrdite na vetrobransko steklo pri temperaturah nad +20 °C. Po potrebi 
vetrobransko steklo in nosilec najprej segrejte na primerno temperaturo. Po pritrditvi nosilca 
se lepilo popolnoma strdi po 72 urah pri temperaturi +20 °C.

 ▶ Ne izvajajte posegov na WS-OBU ali na napeljavi in ne spreminjajte mesta vgradnje.
 ▶ Tipk WS-OBU ne pritiskajte z ostrimi ali koničastimi predmeti.
 ▶ Poškodovan napajalni kabel takoj zamenjajte – nevarnost kratkega stika!
 ▶ Za čiščenje WS-OBU ne uporabljajte abrazivnih čistil in topil, kot je razredčilo ali bencin. WS-
OBU očistite z rahlo navlaženo krpo. 

 ▶ Upravljanje med vožnjo ni dovoljeno.
 ▶ Če imate kakršna koli vprašanja, obiščite portal za stranke družbe Toll Collect.

 WS-OBU vsebuje litij-ionsko baterijo s kapaciteto 1.000 mAh. To baterijo je trebaܝ 
zaščititi pred mehanskimi obremenitvami (zmečkanje, udarci, padci, tresljaji) ali tem-
peraturami nad 85 °C. V nasprotnem primeru obstaja nevarnost požara. Baterijo je tre-
ba odložiti ločeno.

Družba Robert Bosch GmbH s tem izjavlja, da je radijska oprema tipa WS-OBU v skladu z Direk-
tivo 2014/53/EU in Direktivo RoHS 2011/65/EU. Celotno besedilo EU-izjave o skladnosti je na 
voljo na naslednjem spletnem naslovu: www.bosch-professional-systems.com
Ta kratka navodila v nobenem primeru ne nadomeščajo navodil za uporabo, ki so za napravo 
WS-OBU na voljo v 14 jezikih. Vključujejo tudi varnostne napotke, ki jih je na splošno treba 
upoštevati. S pametnim telefonom optično preberite kodo QR na kartici s podatki, ki je 
priložena v škatli, ki vam jo preda servisni partner, ali pa si več preberite na spletni strani 
www.Toll-Collect.de

8 637 104 220



Betriebstemperatur/Operating temperature 
(erweiterter Bereich/extended range): -25 °C - +65 °C
Lagertemperatur/Storage temperature: -25 °C - +85 °C
Ruhestrom/Standby current: < 10 mA 
 (with fully charged battery)
Betriebsspannung/Operating voltage: 9 V – 32 V
Betriebsstrom/Operating current: typ. 120 mA at 14,4 V 
 (Battery empty) 
 typ. 80 mA 
 (Battery fully charged) 
Einbauwinkel/Mounting angle: 9°or 36° 
 (inclined to the front-screen) 
 (see sketch on backside) 
Sicherungsbatterie/Backup battery: 1.000mAh, 3,6V Lithium Ion 
Gewicht/Weight: 508 g  (WS-OBU  
 with cable and holder) 
Anzeige/Display:  Dot Matrix Display 
 (130 x 29 px) 
Mobilfunk-Frequenzbereich/cellular frequency band: GSM900 (<33 dBm), 
 DSC1800 (<30 dBm), 
 Band 7, 20 (<23 dBm)
DSRC 5,8 GHZ
RFID-Tag 13,56 MHz
GNSS 1,575 GHz

Robert Bosch GmbH
Robert-Bosch-Platz 1
70839 Gerlingen
Germany
www.bosch-professional-systems.com

BG 1 Лепенка,  двойнозалепваща, 2 Стойка, 3 WS-OBU, 4 Болтове, 5 Капачка, 6 Свързващ кабел
CZ 1 Lepicí páska,  oboustranná, 2 Přídržný rám, 3 WS-OBU, 4 Šrouby, 5 Záklopka krytu, 6 Připojovací kabel
D 1 Klebepad, doppelseitig, 2 Halterrahmen, 3 WS-OBU, 4 Schrauben, 5 Abdeckklappe, 6 Anschlusskabel
E 1 Almohadilla adhesiva,  ambos lados, 2 Bastidor de soporte, 3 WS-OBU, 4 Tornillos, 5 Tapa de cierre, 6 Cable de conexión
F 1 Patin adhésif  double face, 2 Cadre de fixation, 3 WS-OBU, 4 Vis, 5 Capot de protection, 6 Câble de raccordement
GB 1 Klebepad, doppelseitig, 2 holder frame, 3 WS-OBU, 4 Screws, 5 Cover flap, 6 Connection cable
HR 1 Ljepljivi jastučić,  dvostrani, 2 Okvir nosača, 3 WS-OBU, 4 Vijci, 5 Poklopac, 6 Priključni kabel
HU 1 rögzítőpárna,  kétoldalú, 2 Tartókeret, 3 WS-OBU, 4 Csavarok, 5 Fedél, 6 Csatlakozókábel
NL 1 Kleefpad,  dubbelzijdig, 2 Houderframe, 3 WS-OBU, 4 Schroeven, 5 Afdekklep, 6 Aansluitkabel
PL 1 Podkładka samoprzylepna,  dwustronna, 2 Rama uchwytu, 3 WS-OBU, 4 Śruby, 5 Osłona, 6 Kabel przyłączeniowy
RO 1 tampon adeziv,  bilateral, 2 Cadrul-suport, 3 WS-OBU, 4 Șuruburi, 5 Clapetă, 6 Cablu de racordare
RUS 1 Клейкая прокладка,  двухсторонняя, 2 Рамка кронштейна, 3 WS-OBU, 4 Винты, 5 Предохранительная заслонка, 6 Кабель подключения
SK 1 Lepilna blazinica,  obojestranska, 2 Rám držiaka, 3 WS-OBU, 4 Skrutky, 5 Krycia klapka, 6 Pripájací kábel
SLO 1 Klebepad, doppelseitig, 2 Okvir nosilca, 3 WS-OBU, 4 Vijaki, 5 Zaščitni pokrov, 6 Priključni kabel
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